

深圳发布7月公共厕所环境指数测评结果

南澳办事处排名全市第一

日前，深圳市7月公共厕所环境指数出炉，大鹏新区南澳办事处在全市74个测评街道中排名第一，公厕人性化设施指数和保洁保养指数得分最高，拉开差距明显。据了解，受疫情影响，今年以来深圳市共组织了4次公厕指数测评，南澳位列前10，其中1、6、7月份更是全市第一。值得一提的是，7月测评中，南澳7座公厕（月亮湾广场、东山转运站、东涌沙角、凤球山、南澳图书馆、龙南加油站、水头沙社康）获得了满分，被大鹏新区评为2020年7月“十佳公厕”。

据介绍，近年来，南澳党工委、办事处深入推进“厕所革命”，聚焦硬件设施改造和管



署了“城市琢玉行动”，其“星级公厕提升”行动将公厕打造成南澳文明和特色旅游的宣传阵地。
(文/图 蒋佳元 林得意 陈思婷)

除建设结合山海风光的特色公厕外，近期南澳还精心部

深汕合作区滨海地区城市设计竞赛整合方案通过专家评审

打造宜居宜业宜游滨海城市意象

日前，深圳市深汕特别合作区（简称“深汕合作区”）滨海地区城市设计竞赛方案整合项目中期成果专家咨询会召开。5位受邀评审专家对方案表示肯定，并就深圳第“10+1”滨海地区的规划发展展开深入交流。

会上，中国城市规划设计研究院深圳分院团队全面汇报了项目成果。深圳市规划和自然资源局副总规划师、国家一级注册建筑师、高级建筑师陈一新等5位来自城市规划、建筑设计、交通及生态等领域的专家对此次成果进行评审。

专家组认为，该成果全面整合了此前滨海地区城市设计竞赛方案的亮点，创造了具有世界眼光、深汕特色的宜居、宜业、宜游、创新滨海城市意象，营造了山、海、城交融，功能布局合理的未来滨海城区空间形态。(蔡鹏飞)

龙光慈善基金会捐赠898万元关爱深圳一线防疫工作者

8月18日，深圳市慈善会举办“深圳市社会服务机构一线防疫工作者关爱基金项目”捐赠仪式，龙光慈善基金会捐赠898万元用于关爱深圳一线防疫工作者。

新冠肺炎疫情发生后，深圳社会服务机构积极响应政府号召，深入基层助力疫情防控，全力做好疫情防控和服务保障工作。为感谢他们的付出送上一份切实的关爱，在深圳市市委市政府、市疫情防控指挥部、市民政局指导下，深圳市慈善会设立“深圳市社会服务机构一线防疫工作者关爱基金”项目，龙光积极响应，切实履

行企业社会责任，捐赠898.8万元支持关爱基金项目，为深圳一线防疫人员发放关爱金。

龙光一直密切关注疫情发展，龙光慈善基金会第一时间启动捐赠程序，向市慈善会捐赠善款5000万，用于支持广东、湖北疫情防控工作。除了资金捐赠，其汕头、惠州、珠海、南宁等一线公司还捐赠了口罩、手套、防护服、消毒水等各类医疗物资，并对旗下商业项目推出租金优惠、实行高速公路通行费用减免，保障道路畅通、开展社区防疫行动、延迟企业复工等防控的各项工作的。

(于木子 石薇 戴雨霏)

文/蒋佳元 黄彤

“通过‘1+1+N’模式，解决科技企业初创、成长、成熟等全生命周期的融资、融智、融信需求，提供多方面、多领域、跨界别的服务。”8月18日，农行深圳分行举行了以“科创城市企航未来”为主题的“千帆企航”品牌发布会暨“科创企业金融服务中心”“财智荟”揭牌仪式，并宣布推出“千帆企航”科创企业全生命周期服务品牌，全力构建科创金融服务生态圈，引领科创企业新航程，为深圳“双区”建设贡献坚实的金融力量。



农行深圳分行与深圳金蝶账无忧网络科技有限公司、多家创投机构签署合作协议

坪山区人民医院庆祝第三个“中国医师节”

8月19日，坪山区人民医院以“弘扬抗疫精神，护佑人民健康”为主题，庆祝第三个“中国医师节”，营造全社会尊医重卫的良好氛围。

活动现场播放了医师节的

宣传视频，新冠肺炎疫情来势汹汹时，一幕幕战疫画面是该院医务人员白衣执甲、挺身而出，奔赴疫情防控第一线的真实写照，更是全院医务工作者恪尽职守、主动担当，筑起护佑人民健康的钢铁长城的时代缩影。

坪山区委卫生工委、区卫健局党组书记钟新标表示，一直以

营造尊医重卫良好氛围

获奖医师代表张莉、罗时俊、张志彬依次进行“白衣执甲勇担当”主题演讲，展现了全院医师“同时间赛跑，与病魔较量”的热血坚守。

王敏新等75名医师获评“30年医龄医务工作者”，易自力等10名医师获评“2020十佳好医生”，张志彬等4名医师获评“深圳市优秀医师”。

坪山区委卫生工委、区卫健局党组书记钟新标表示，一直以

来，坪山区委区政府高位推进卫生健康发展，关心关爱医疗卫生工作者，卫生健康事业取得长足进步，特别是疫情防控工作取得阶段性成果。所有这些成绩，离不开全体医务人员的辛勤劳动、无私奉献。他希望广大医务工作者秉承“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者初心，团结协作、开拓进取，奋力开创坪山卫生健康事业改革发展新局面。(胡振华 刘启程 陈辉煌)

上名家微课还可“云游”博物馆

8月16日至31日，中国平安联合中国青少年发展基金会、中华文学基金会共同发起主题为“无止之境·有志少年”在线夏令营活动。其间，平安“智慧村教”项目将邀请全国一千个家庭共同参与寓教于乐的在线历史主题课堂和社群结对交流活动，让全国青少年一同“云游”陕西历史博物馆，激励大家传承和弘扬中华民族优秀传统文化。

8月16日，在素有“古都明

任“云支教”老师。他们从8月17日至31日开播精彩纷呈的名家微课，让孩子们通过网络“云游”博物馆，在家也能学习丰富的历史文化知识。此外，夏令营活动期间，还将邀请一千个参加夏令营的亲子家庭，通过组建公益社群的方式，让不同家庭结对交流，并在“云支教”志愿者的指导下，学习微课、完成作业，分享趣味暑期生活。

(蒋佳元 何思铭 丁音)

平安银行美国运通Safari卡全国首发

8月18日，平安银行联合美国运通全国首发平安银行美国运通Safari卡。该卡是运通经典系列人民币结账信用卡，各项权益精准匹配全球高端商旅用户需求，一张卡即可实现境内外轻松支付。

Safari寓意“探险”。平安银行美国运通Safari卡旨在倡导自然本真、睿智从容，探索无止境的生活态度，通过提供全球高品质的出行、酒店及度假权益等，助力持卡人及其家人“品鉴旅行，探索

世界”，真正诠释“有一种令人向往的旅行方式叫Safari”。

本次平安银行在中国市场首发平安银行美国运通Safari卡是专为富裕人群及其家庭在全球度假和商旅方面的出行需求量身定制，提供了覆盖全球的高品质、高门槛、多元化商旅权益。在运通全球优质旅行服务的基础上，为该卡加码了多项全球顶级商旅权益，持卡人可享受平安专属定制权益：每年6次全

球机场、高铁贵宾厅免费通行权

；每年6次中国境内机场及高

铁豪华车免费接送机权益；全球超200家奢华酒店，每年2次以200元即可兑换入住权益等。

平安银行美国运通Safari卡

是国内首批面世的运通人民币结

账信用卡产品之一，使用了一芯双

应用技术，除了支持传统的刷

、插、挥卡线下支付外，还能在支付

宝等国内主流移动钱包绑卡支付。

(蒋佳元 张勇 谷远婷 王新竹)

为科创企业提供全生命周期服务

发布千帆企航品牌



推出“千帆企航”品牌 引领科创企业新航程

当前，以新技术、新业态、新模式为特征的新经济，正在成为我国经济提质发展的新动能。以“独角兽”、“小巨人”、高新技术企业为代表的科创企业，已经成为我国产业转型升级的新力量。

作为全国科技创新的佼佼者，深圳市陆续出台了一系列改革方案、若干措施和管理办法，

务、示范先行、创新引领，加大股权投资、加强信贷供给、加深专属服务，助力企业价值提升，解决科创企业初创、成长、成熟等全生命周期的融资、融智、融信需求，提供多方面、多领域、跨界别、全生命周期的服务，构建科创金融服务生态圈，引领科创企业新航程。

“1+1+N”模式 构建科创金融服务生态圈

据悉，“千帆企航”品牌是农行服务科创企业的再升级。具体而言，可以概括为“1+1+N”，即成立科创企业金融服务中心，打造“财智荟”专享品牌，致力于服务科创企业N个领域、客群及阶段，为科创企业设计个性化产品组合方案，开发专属产品。

其中，科创企业金融服务中心致力于构建和完善服务科创企业的三个配套体系，包括科创企业专属评价体系、全生命周期产品体系、大金融生态服务体系，以优化科创企业准入、评级、授信、评审、贷款后等系列配套政策，加大投贷联动和股权直投力度，创新科创金融服务模式，构建“商行+投行”、“债权+股权”、“境内+境外”的大金融生态服务体系等具体举措，为科创企业蓬勃发展保驾护航。

“财智荟”专享品牌则开创了普惠、投行、私行、跨境“四合一”联动的服务业态，为“千帆企航”成员企业及关联个人提供投融资一体化服务，目前主

要包括打造科创生态圈、举办产业高峰论坛、开展“走进名企”活动、举办特色高端沙龙、提供专属服务权益、合作开办EMBA总裁班六个重点项目。

在为科创企业设计个性化产品组合方案，开发专属产品方面，农行深圳分行的产品数量众多、品类齐全、体系完整，可根据科创企业具体需求设计组合方案。当前重点推荐智付+、孵化e贷、新才e贷、先进制造贷、科创股权投资基金、投融通、科创板存托+、时时付、家族信托等9大类资产，涵盖支付结算、债权融资、股权投资、理财投资等领域，贯穿企业初创、成长、成熟等全生命周期。

展望未来，从“先行先试”到“先行示范”，深圳将在更大的格局里发挥示范带动作用，引领构建国际一流湾区。作为扎根特区的国有大型商业银行，农行深圳分行将持续践行“大行德广，伴你成长”的理念，为深圳“双区”建设贡献坚实的金融力量。

今年来，龙华区观澜街道高度重视反邪防邪工作，打造防邪宣传阵地，推动反邪教专业化、社会化进程，推动反邪教工作向基层、社区延伸。

新冠肺炎疫情并未阻挡反邪防邪工作，观澜街道充分发动工作人员投身抗疫一线，防疫防邪防邪工作一同开展。工作人员利用各个出入口检测点，发放宣传资料，在社区防控巡查时，张贴宣传海报，悬挂宣传横幅；利用辖区电子屏滚动播放反邪教标语、反邪教视频短片等。构建由基地反邪教警示教育馆、社区主题公园、防疫点、宣传栏、一墙一橱、电子屏等组成多层次、广角度、全覆盖的宣教阵地，形成了遍布辖区、触眼可及的基层反邪教宣传阵地。针对疫情无法面对面宣教的问题，探索推出了丰富多样的网络反邪“云宣传”模式。街道通过各级塔式微信群、QQ群、客户端等渠道推送

(王志钰 王俊)

宝安 福永亲子义工队普及创文知识

近日，由宝安区福永街道团工委(义工联)组织的“传递文明薪火，争做时代新人”青少年主题教育活动在立新湖公园开展，近30位亲子义工踊跃参与，对沿途市民热情宣传文明创建相关知识。

活动当天，亲子队员分成2组，分别沿立新湖公园栈道和绿道清理路面垃圾、清洁公益宣传栏、发放了创文相关宣传资料。



◀ 妈妈义工
带着团员少年一起清洁“核心价值观立体设施”

拟转让债权公告

我分行拟将深圳市粤鹏建筑工程有限公司、金晖酒店(深圳)有限公司、深圳市金晖泰置业有限公司、深圳市金晖家居有限公司、深圳市巨龙科教高技术股份有限公司、深圳聚电智能科技股份有限公司6户不良贷款所享有的债权及其附属权益(本金合计27090.55万元及相应利息等)以一次性卖断方式打包转让，请有意向者于2020年8月25日前向我行书面提交意向书。

我分行诚挚欢迎并邀请有意者参与该笔债权的转让活动！

联系人：尹珍 0755-83989187

华夏银行股份有限公司深圳分行
2020年8月20日